Акмуллинская олимпиада по математике (7 класс)
1. Пусть искомое число - x, тогда  (x/3):(x/17)=17/3. 
Неполное частное от деления будет равно 5.
x/3=5*x/17+100x/3-5*x/17=100
2*x/51=100
x=2550
Ответ: искомое число 2550.

2. 1-ое число делится на 53. Разности между последующими и предыдущими числами составляют 901, умноженное на 100, 1000 и т. д. Но и 901 делится на 53. Следовательно... 100...17-101...7=9010...так же будет делиться на 53 ч.т.д.

3. Да, можно. Если смотреть с любой стороны получается крест. Кладешь брусок, на него кладешь еще 2 бруска поперек. На эти  2  кладешь так же как и на нижний еще один брусок.  Оставшиеся по двум бокам.

4. 
1. 106-7=99
2. 99-18=81
3. 81-9=72 
4. 72-9=63
5. 63-9=54
6. 54-9=45
7. 45-9=36
8. 36-9-27
9. 27-9=18
10. 18-9=9
11. 9-9=0
Ответ. Начали с числа 106.

5. Пол метра - 1/2 часть будет 1/6.
Всего 4/6=2\3.
Нужно сложить ткань в 4 раза, вырезать  1\4 часть, оставшееся будет полметра.
6.      (2:((2-3):3)-4):((4-5):5)=50
8.В семерку-1 раз
  В восьмерку-2 раза
  В девятку-3 раза
9.           Пусть, х-гербом вверх, а y-гербом вниз.
    Изначально - 15х монет. При перемене 14 чисел четность суммы не       
    меняется. Изначально сумма нечетная, значит, нельзя.

10.   Пусть у мальчиков будут номера 1;2;3;4;5.
       Тогда у 1 возможность иметь хотя бы двух одноклассников  будет 5. Следовательно, уже трое – одноклассники. А остальные два должны по двое одноклассников – 4 мальчика.  А это невозможно, поэтому  они все одноклассники.
